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Téma práce: aktuální, spadá do studovaného oboru 

Jazyková stránka práce: Mírně podprůměrná, opakující se gramatické a stylistické 
chyby, obsah některých vět v kontextu tématu postrádá smysl.  

Práce je zaměřena: Teoreticko-empiricky (kvalitativní charakter) v rozsahově 
vyváženém poměru. 

Rozsah práce: Splňující požadavky zadání (42 stran, BP neobsahuje přílohy). 

Použitá literatura: Použitá literatura obsahuje pouze několik základních zdrojů, autor 
neuvádí např. aktuální zákony, na které se v textu odkazuje.   

Počet uváděných titulů: 22 

Citace v textu: Citace v textu převážně odpovídají citační normě, v části textu autor 
citace neuvádí vůbec, ač by měl. 

Formální stránka práce: Formální stránka práce je podprůměrná, nejsou dodrženy 
základní typografické zásady (Obsah včetně číslování neodpovídá struktuře textu, 
objevují se neslabičné předložky na konci řádku, v textu autor nepoužívá celé názvy – 
např. znění zákona, standardy kvality sociálních služeb, jsou používany zkratky, aniž 
by na ně bylo odkazováno, v textu jsou gramatické a stylistické chyby). 

Otázky a témata k diskusi:  

Může autor vysvětlit, zda, a případně jak, je zohledněna úroveň mentálního postižení, 
z hlediska její kvalifikace dle MKN-11, při procesu deinstitucionalizace ICSS 
Odlochovice?  

Může autor vysvětlit, jak probíhá v rámci procesu deinstitucionalizace ICSS 
Odlochovice spolupráce s opatrovníky? 

Vnímá autor, vzhledem k výsledkům výzkumného šetření, proces deinstitucionalizace 
ICSS Odlochovice v kontextu podpory, well-beingu a zvyšování kompetencí klientů 
spíše pozitivně či negativně?     

Využitelnost pro praxi: K využitelnosti práce pro praxi se může autor vyjádřit 
u obhajoby. 

Cíl práce: Cíl práce je uveden v Úvodu – Práce si klade za cíl nejenom popsat průběh 
a charakteristiku transformace služeb v ICSS Odlochovice, ale také identifikovat hlavní 
výzvy a přínosy, které s sebou tento proces nese pro všechny zúčastněné strany. Dále 
se práce zaměřuje na hodnocení míry, jakou je proces deinstitucionalizace v ICSS 
Odlochovice efektivní a zda je tento jeho proces dostatečný pro splnění potřeb klientů." 
Cíl práce není naplněn na 100 %. Z pohledu čtenáře je naplnění cíle pouze částečné. 



Cíl měl být lépe specifikován, nejlépe pouze na optiku zaměstnanců ICSS. 
Z uvedeného cíle vyplývá, že bude proces hodnocen všemi zúčastnými stranami, 
v empirické části se k procesu vyjadřují pouze zaměstnanci ICSS. Potřeby by měly být 
identifikovány také ze strany klientů. Popis průběhu a charaktistika transformace 
služby je vágní, není zřejmé kolika klientů se změna dotkla, v jakém rozsahu – 
kvantitativním i kvalitativním (počet a druh služeb), k transformaci došlo. Není uvedena 
efektivita.  

 

Celkové zhodnocení: Autor si vybral aktuální společenské téma. Musím ocenit snahu 
autora ke zhodnocení praxe deinstitucionalice v konkrétním zařízení. Pojetí a obsah 
práce však vykazuje známky nedostatečné propracovanosti a návaznosti teoretické 
a empirické části. Popis je obecný a neúplný. Některé pojmy chybí úplně, ač jsou 
v texu dále zmíněny (např. opatrovníci). Autor se nedrží správné terminologie, v textu 
volně zkracuje skutečné názvy a zaměňuje typy služeb, což snižuje úroveň textu. 
Chybí základní informace, které jsou pro pochopení kontextu a vyhodnocení výsledků 
nezbytné (klasifikace mentálního postižení, typy soc. služeb, zúčasněné strany a jejich 
provázanost, počet klientů a detail změny v instituci, kategorie kódování, rizika 
výzkumného šetření, …).  

 

Výsledné hodnocení:       

 

Datum: 26. 5. 2024     

…………………………………… 

              Podpis oponenta práce 


